BK Hudik

HUDIKGULDET, Barometer 2012-01-07

Partavling, 16 bord, 32 par.

Antal brickor: 62. Medel: 930.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 28 1077 57.90 Bengt Larsson - Ulf Henriksson 3819 3814  Alnd BK
2 16 1060 56.99 Hans Lerner - Bengt Kristrém 166 5409  BK Bjorken
3 23 1057 56.83  Urban Bjorklund - Per-Erik Jansson 9496 2974  Bollnas BK - Gavle BK
3 30 1057 56.83 Leif Linder - Tomas Linder 11580 3301 BK Hudik - Sorsele BK
5 18 1050 56.45 Rolf Scherdin - Asa Ahlm 3102 3101 Gavle BK
6 31 986 53.01 Kent Maltein - Erik Gulliksson 15967 24169 Gavle BK
7 4 979 52.63 Lennart Bylund - Ted Olows 8234 8281  Sundsvallsbridgen
8 26 977 52.53  Christer Eriksson - Hans Kvick 9292 2878  Upsala BS
9 32 969 52.10 Andreas Westman - Bo Sundstrom 23603 3723  Orebridgen - Sundsvallsbridgen
10 25 963 51.77  Ulf Westlin - Bengt Eriksson 3230 14261 Bollnas BK
10 29 963 51.77 Helena Strémberg - Dan Bylund 12565 8223  Sundsvallsbridgen
12 14 958 51.51 Ben Hayes - Thomas Magnusson 6654 3693 Nasby BS
13 15 957 51.45 Lillemor Jernberg - Per Jernberg 17143 12808 Gavle BK
14 1 952 51.18 Arne Agren - Olle Agren 8111 6048  BK Hudik - PBF Uppsala
15 24 948 50.97  Malin Helin - Christina Ahl 30933 3140 Gavle BK
16 7 941 50.59 Pierre Winberg - Pernilla Andreasson 87444 24710 Bollnéds BK
17 9 940 50.54 Andreas Jansson - Micke Melander 19642 7164  LudvikaBygdens BK - Bollnds BK
18 22 929 49.95 Adam Stokka - Olle Sandstrém 30515 88848 BK Bjorken
19 27 922 49.57  Ann Axell - Lars Andersson 88969 18938 Gavle BK
20 12 920 49.46  Leif Holmgren - Osten Skarpfors 12330 3131 Bollnas BK - Gavle BK
21 20 910 48.92  Patricia Kronbéack - Anja Gullstrom 33879 12616 Gavle BK
22 3 904 48.60 Thomas Groth - Anne-Marie Hoglund 12749 50984 BK Hudik
22 6 904 48.60 Kjell Holmgren - Carina Westlin_ 3368 12540 Bollnds BK
24 5 903 48.55  Lennart Persson - Lars-Géran Ostlund 2978 2995  Gavle BK
25 10 867 46.61  Lars Ericson - Heikki Seppéanen 12536 3215  Gavle BK - S6derhamns BS
26 11 857 46.08 Markus Sandberg - Lisa Vass 34572 34589 Borlange BK
27 8 818 43.98 Per Andersson - Karolina Laxander 22859 52168 BK Hudik
28 13 815 43.82  Carina Sjoblom - Adam Folke 3382 78309 BK Stopp
29 2 810 43.55 Roger Ahlbom - Per-Anders Sjoblom 11528 3259 BK Hudik - Bergsjo BK
30 19 802 43.12 Hans Wikstrom - John Ekdahl 82693 14874 Sodderhamns BS
31 21 792 4258 Kent Backstrom - Thomas Johnsson 11196 3718 AIno BK
32 17 773 41.56  Bengt Wimo - Otti Hammar 24940 87496 BK Hudik
1 49875 Basta kontrakt 2 «D8 Basta kontrakt 3 4 KKn94 Basta kontrakt
Nord v K10 64 N =920 Ost v EKKn9743 7v SD-3-800 Syd v K85 3v V =-140
Ingen + E854 NS +10 ov + D96
#KKn8 & ¢ v & NT #EK7 & ¢ v & NT »E82 & ¢ v & NT
4 KDKn106 & E432 N 1210117 8 4 Kn10975 & EK32 N7 0 101 3 aE2 D876 N56 466
v Kn97 v D86 S 1210117 8 v- v 652 S 7 0 101 3 vKn1094 vED72 S56 466
+ D103 ¢ Kn97 01126 4 ¢+ D8642 ¢ EK973 O 4 123 120 +108543 ¢7 077977
«D9 #653 V11264 #DKn2 +8 V 4 123 123 «D6 #KKn53 V77977
a- 464 #1053
v E5432 v D108 v 63
+ K62 ¢ Kn5 ¢ EKKn2
#E10742 1096543 #10974
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poang
13 20 34DV-3 ¥K 500 27.0 3.0|16 17 4v N= ¢ A 620 300 00| 1 3 2NN= 46 120 280 2.0
16 17 34DV-3 vK 500 27.0 3.0|22 11 5v N-1 ¢ A -100 28.0 20|29 6 INN+1 46 120 280 2.0
27 6 34DV-3 49 500 27.0 3.0(24 9 5v N-2 oA -200 260 4.0(|32 2 INS+1 ¢+ 4 120 280 2.0
31 2 34DV-3 vK 500 27.0 3.0|12 21 5¢ O+2 vQ -440 240 6.0|13 22 2¢ V-1 v5 100 240 6.0
18 15 4v S+1 aK 450 21.0 9.0| 4 29 44 O+2 v8 -480 11.0 19.0|25 10 INS= vlJ 90 220 8.0
30 3 4v S+1 aK 450 210 9.0 7 26 44 V+2 *A -480 11.0 19.0| 8 27 3NN-1 a7 -50 17.0 13.0
4 29 4v S= oK 420 14.0 16.0|13 20 44 V +2 vA -480 11.0 19.0|15 20 INS-1 vlJ -50 17.0 13.0
7 26 4v S= oK 420 14.0 16.0|14 19 44 V+2 vA -480 11.0 19.0|23 12 INS-1 vlJ -50 17.0 13.0
22 11 4v S= oK 420 14.0 16.0|18 15 44 O+2 ¢2 -480 11.0 19.0|26 9 24 N-1 a7 -50 17.0 13.0
23 10 4v N= a A 420 14.0 16.0|23 10 44 V +2 vA -480 11.0 19.0| 5 30 24 N-2 ¢7 -100 10.0 20.0
28 5 4v S= oK 420 140 16.0|25 8 44 V+2 vA -480 11.0 19.0|14 21 INS-2 +3 -100 10.0 20.0
24 9 3v S+2 aK 200 8.0 22.0|27 6 44 V+2 »A -480 11.0 19.0|28 7 INS-2 vJ -100 10.0 20.0
12 21 3#S+2 a K 150 5.0 25.0(28 5 44 V+2 vK -480 11.0 19.0|17 18 24 S-3 v] -150 6.0 24.0
14 19 34 S+2 aA 150 5.0 25.0|{30 3 44 V+2 vA -480 11.0 19.0|19 16 2v O+2 &7 -170 4.0 26.0
25 8 3¢ N+1 aA 130 1.0 29.0(31 2 44 V+2 vK -480 11.0 19.0|31 4 3&4N-5 a7 -250 2.0 28.0
32 1 3¢ N+1 A 130 10 29.0(32 1 44 V+2 A -480 11.0 19.0|24 11 2vyDV+1 ¥5 -870 0.0 30.0
4 493 Bésta kontrakt 5 4 K9 Bésta kontrakt 6 & Kn Bésta kontrakt
Vast v8 5¢v O =-650 Nord v Kn5 44 O =-420 Ost v EK732 4¢ SD-1-100
Alla + EK98762 NS + KDKn7654 ov ¢ ED972
+1084 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
4 ED1074 #KKn5 N6 8233 4 D10543 #Kn72 N38534 ~ E82 4 K73 N3 9584
v EK64 v DKn92 S 68233 vK1097 vE6 S 38534 v84 vDKn1095 S 3 9 5 8 4
¢+ Kn4 + D103 O 6 5 111010 + 109 ¢E3 O 105 8 109 + K6 ¢85 08 36 36
#95 *ED7 V 6 5 101010 *ED #K108763 V 105 8 109 #EK8543 #976 V83839
4 862 + E86 4 D109654
v 10753 v D8432 v6
+5 ¢ 82 + Kn1043
#KKn632 #Kn42 «D10
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
23 12 3NO-1 +5 100 300 00| 9 28 3¢ N= vA 110 30.0 0.0(25 12 24 N+2 vQ 170 29.0 1.0
14 21 4v V= ¢ A -620 26.0 4.0|15 22 44 V-2 +K 100 27.0 3.0|26 11 24 N+2 vQ 170 29.0 1.0
26 9 4v V= ¢ A -620 260 4.0|16 21 54 0O-2 +8 100 270 30| 1 5 34S-= *A 140 240 6.0
31 4 44 V= +K -620 26.0 40| 1 5 24 V+2 +K -170 23.0 7.0| 6 31 34 S= «K 140 240 6.0
1 3 44 V+1 ¢A -650 14.0 16.0|29 8 34 V+1 +K -170 23.0 7.0|20 17 34 S= &A 140 240 6.0
5 30 4v V+1 ¢ A -650 14.0 16.0| 6 31 3NO= +8 -400 18.0 12.0| 2 4 3¢ N+1 +5 130 20.0 10.0
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8 27 4v V+1 ¢ A -650 14.0 16.0|18 19 3NO= +8 -400 18.0 12.0| 9 28 3¢ S= +K 110 16.0 14.0
13 22 44 V+1 ¢ A -650 14.0 16.0|30 7 3NO= +8 -400 18.0 12.0|16 21 3¢ S= *K 110 16.0 14.0
15 20 4e V+1 ¢ A -650 14.0 16.0|14 23 44 V= +K -420 9.0 21.0|27 10 3¢ N= *6 110 16.0 14.0
19 16 4v V+1 ¢ A -650 14.0 16.0|20 17 44 V= +K -420 9.0 21.0|29 8 3#V-1 vA 100 12.0 18.0
24 11 44 V+1 ¢ A -650 14.0 16.0|24 13 4e V= +K -420 9.0 21.0|14 23 2v N-2 *6 -100 9.0 21.0
28 7 4a V+1 +K -650 14.0 16.0|25 12 44 V= +K -420 9.0 21.0{30 7 34S-2 *A -100 9.0 21.0
29 6 4v O+1 ¢A -650 14.0 16.0|26 11 44 V= +K -420 9.0 21.0|18 19 3+ V+1 vA -130 5.0 25.0
17 18 3NO+2 ¢5 -660 2.0 28.0|27 10 44 V= ¢+K -420 9.0 21.0(32 3 3#0+1 4J -130 5.0 25.0
25 10 3NO+2 ¢5 -660 20 280 2 4 3NO+1 2 -430 2.0 28.0|24 13 3v N-4 vQ -200 2.0 28.0
32 2 3NO+2 5 -660 20 28.0(32 3 3NDO= v2 -550 0.0 30.0|15 22 3NDV= ] -750 0.0 30.0
7 4 D754 Bésta kontrakt 8 & EKn3 Bésta kontrakt 9 4 E5 Bésta kontrakt
Syd vKn75 34 V =-140 Vast v 1083 5NT N =460 Nord v EKn752 4¢ N D -3-500
Alla + 874 Ingen + K4 ov ¢ E72

*D72 & ¢ v o NT #EDKn76 & ¢ v & NT +D98 & ¢ v o NT
«KKn6 #E10832 N4 48405 4K642 &D75 N 1110101011 | «KDKn1076 4943 N4 7533
v K2 v 108 S 44844 v74 v KKn96 S 109 9 9 11| D43 v K106 S47533
¢ D1053 ¢ Kn92 098597 +D63 #9875 023332 ¢ K109 ¢+ Kn 085899
#Kn985 #E103 V98597 210984 &#K5 V23332 *K #EKNn10762 V 8 5 8 9 9

49 #1098 » 82

v ED9643 vED52 v 98

+ EK6 ¢ EKn102 + D86543

*K64 *32 #543

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
32 4 44DO-1 +A 200 300 0.0(10 29 3NN+1 v6 430 240 6.0|31 10 44DV-1 YA 200 30.0 0.0
16 23 3v S= +2 140 250 5.0|25 14 3NN+1 v6 430 240 6.0|28 13 3¢ S-2 +K -100 28.0 2.0
28 11 3v S= 46 140 250 5.0]26 13 3NN+1 +9 430 240 60| 4 6 24 V+1 v2 -140 240 6.0
30 9 3vS= 46 140 250 5.0|27 12 3NN+1 +9 430 240 6.0|16 25 34 V= vA -140 240 6.0
31 8 3vS= 46 140 250 5.0(28 11 3NN+1 v9 430 240 6.0|26 15 34 V= ¢ A -140 240 6.0

7 1 2vS= *9 110 19.0 11.0|30 9 3NN+1 v6 430 240 6.0]|18 23 34 V+1 *8 -170  20.0 10.0
19 20 1v S+1 +5 110 19.0 11.0|32 4 3NN+1 v6 430 240 60| 3 7 laV+4 2 -200 15.0 15.0
21 18 4v S-1 46 -100 16.0 140| 2 6 3NN= 3 400 8.0 22.0|{11 30 4¢ S-4 +K -200 15.0 15.0
26 13 24 O= ¢ A -110 13.0 170| 3 5 3NN= +9 400 8.0 22.0|22 19 3v N-4 a5 -200 15.0 15.0
27 12 24 O= ¢ A -110 13.0 170| 7 1 3NN= +5 400 8.0 22.0|27 14 24 V+3 s A -200 15.0 15.0

3 5 3aV= ¢+ A -140 8.0 22.0|15 24 3NN= +9 400 8.0 22.0{20 21 3NN-6 v6 -300 10.0 20.0
15 24 34 O= ¢ A -140 8.0 22.0|16 23 3NS= a2 400 8.0 220| 1 9 4aV-= s A -620 4.0 26.0
17 22 24 O+1 vA -140 8.0 22.0|17 22 3NN= v9 400 8.0 220| 8 2 4a V= s A -620 4.0 26.0
10 29 4v S-2 +3 -200 3.0 27.0|19 20 3NN= 5 400 8.0 22.0|17 24 4a4 V= 8 -620 4.0 26.0
25 14 3vDS-1 +¢5 -200 3.0 27.0|21 18 3NN= v6 400 8.0 22.0|29 12 44 V= vA -620 4.0 26.0

2 6 24DO+1 ¢K -870 0.0 30.0|31 8 3NN= v6 400 8.0 22.0(|32 5 4aeV= vA -620 4.0 26.0
10 a72 Basta kontrakt 11 4104 Basta kontrakt 12 aKn Basta kontrakt
Ost v DKn42 6NT O =-1440 |Syd v ED543 5¢v S =450 Vast vKn1073 34 VD-1100
Alla + Kn985 Ingen + EK6 NS + DKn52

*Kn97 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT *ED74 & ¢ v & NT
«KDKn 4E1098 N11211 473 «4KKn9652 N 8 6 117 9 «E3 » K10965 N45956
vEK106 ¢9 S11211 v K6 v 97 S 86 117 9 vE5 vD4 S45956
+ K64 ¢ED72 0 1211101212 ¢ 8732 ¢ DKn94 057 26 4 464 + EK873 097 487
£632 #EK108 V 1211101212 #KDKn94 #E V57264 #Kn1098653 #2 V97485

#6543 «EDS8 & D8742

v 8753 v Kn1082 v K9862

+103 + 105 + 109

#D54 #10872 *K

Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang

8 2 7INO-1 46 100 300 0.0(19 24 44DO-4 T 800 300 00|12 31 34 V-3 vJ 150 30.0 0.0
20 21 3NV +2 a7 -660 280 20| 4 8 34DO-3 vJ 500 270 30| 1 11 3+V-1 L) 50 23.0 7.0
16 25 3NO+3 &2 -690 23.0 7.0|30 13 34DO-3 vJ 500 270 30| 5 7 340-1 vJ 50 23.0 7.0
26 15 3NV +3 a7 -690 23.0 7.0|32 6 3NS= +K 400 240 60| 9 3 340-1 v2 50 23.0 7.0
28 13 3NV +3 +9 -690 23.0 7.0|29 14 3vy N+2 #A 200 220 8.0|18 25 44 O-1 v8 50 23.0 7.0
32 5 3NO+3 v7 690 23.0 70| 9 3 3v N+1 #A 170 19.0 11.0|27 16 24 O-1 *T 50 23.0 7.0
22 19 64 O= a4 -1430 18.0 12.0(12 31 3v N+1 #A 170 19.0 11.0|28 15 24 O-1 a2 50 230 7.0

1 9 6NO= *4 -1440 8.0 220| 1 11 34 O-3 vJ 150 11.0 190| 4 8 4vy N-1 ¢ A -100 16.0 14.0

3 7 6NV= *9 -1440 8.0 22.0| 2 10 34 O-3 vT 150 11.0 19.0| 2 10 3# V= ] -110 13.0 17.0

4 6 6NV= a7 -1440 8.0 22.0(18 25 34 O-3 vlJ 150 11.0 19.0|19 24 24 O= +K -110 13.0 17.0
11 30 6NO= *T -1440 8.0 22.0|23 20 34 O-3 vJ 150 11.0 19.0|29 14 3#V+1 v] -130 10.0 20.0
17 24 6NV = +8 -1440 8.0 22.0|27 16 34 O-3 v8 150 11.0 19.0|17 26 34 O= *K -140 6.0 24.0
18 23 6NO= v5 -1440 8.0 22.0(28 15 34 O-3 v] 150 11.0 19.0|21 22 24 O+1 o7 -140 6.0 24.0
27 14 6NV = +8 -1440 80 220| 5 7 240-2 vJ 100 2.0 28.0[30 13 24 O+1 &K -140 6.0 24.0
29 12 6NO= v3 -1440 8.0 22.0|17 26 34 O-2 vJ 100 2.0 28.0{32 6 3NN-3 2 -300 2.0 28.0
31 10 6NV = a7 -1440 8.0 22.0|21 22 24 O-2 *T 100 2.0 28.0(23 20 3«DV= 4] -470 0.0 30.0
13 4652 Bésta kontrakt 14 « DKn10 Bésta kontrakt 15 & E95 Bésta kontrakt
Nord v K109 5NT O =-660 Ost v DKn765 34 O =-140 Syd v- 5v VD-1100
Alla ¢ 105 Ingen 97 NS + K10542

#ED1064 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v o NT #KD843 & ¢ v o NT

~E8 « KDKn10 N31611 4652 « E8743 N8 4845 4102 « KDKn76 N 117 2 5 6
v 743 vE6 S31611 v 983 v 104 S 84845 vDKn7432 v EK65 S 117 2 5 6
¢ EKD643 ¢ 92 O 10117 1111 ¢ EDKn43 ¢ K862 0595938 ¢+ ED93 ¢ 87 O1 4 108 7
#Kn5 #K9872 vV 10117 1111 #Kn3 *ED V595938 *9 *72 V15108 7

#9743 « K9 4843

v DKn852 v EK2 v 1098

+ Kn87 + 105 + Kn6

3 £987654 #EKn1065

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 23 5¢ V+1 v9 -620 30.0 0.0|18 27 3vy N+2 #A 200 300 00|14 2 3v O+l #A -170  30.0 0.0

3 11 3NO+2 ¥5 -660 21.0 9.0| 2 12 3¢ V-1 vlJ 50 27.0 3.0|30 17 3y O+2 &K -200 27.0 3.0

6 8 3NO+2 ¢2 -660 21.0 9.0|29 16 44 O-1 vA 50 27.0 3.0|32 8 2vV+3 +K -200 27.0 3.0
10 4 3NO+2 +vQ -660 21.0 9.0|13 1 3#S-1 46 50 230 7.0(11 5 4v V= *J -420 23.0 7.0
18 27 3NO+2 vJ -660 21.0 9.0|32 7 44S-1 a2 50 230 70(23 24 4vO= *J -420 23.0 7.0
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19 26 3NO+2 ¢8 -660 21.0 9.0|28 17 44 S-2 a2 -100 20.0 10.0| 1 15 4v V+1 2A -450 10.0 20.0
20 25 3NO+2 v2 -660 21.0 9.0|31 14 34 O= *9 -110 18.0 12.0| 3 13 5v V= *K -450 10.0 20.0
24 21 3NO+2 v2 -660 21.0 90| 3 11 34 0= vA -140 8.0 220| 4 12 5v V= +K -450 10.0 20.0
32 7 3NV+2 a2 -660 21.0 90| 5 9 340= +9 -140 8.0 220| 6 10 4v O+1 vT -450 10.0 20.0
2 12 3NO+3 +8 690 7.0 23.0| 6 8 340= *9 140 8.0 220| 7 9 4vV+l &K -450 10.0 20.0
5 9 3NV+3 4 690 7.0 23.0|10 4 34V= vA -140 8.0 22019 28 4vV+l &K -450 10.0 20.0
13 1 3NV+3 #4 690 7.0 23.0|19 26 24 O+1 &5 -140 8.0 22020 27 4vV+l &K -450 10.0 20.0
28 17 3NV +3 &6 -690 7.0 23.0|20 25 34 O= vA -140 8.0 22.0|21 26 5v V= *K -450 10.0 20.0
30 15 3NV +3  #4 690 7.0 23.0|22 23 34 0O= *6 -140 8.0 22025 22 4vV+l &K -450 10.0 20.0
31 14 3NO+3  ¢7 690 7.0 23.0|24 21 34 O= vA -140 8.0 22029 18 4vV+l &K -450 10.0 20.0
29 16 3NO+4 v6 -720 0.0 30.0|30 15 34 V= *9 -140 8.0 22.0|31 16 4v V+1 &K -450 10.0 20.0
16 « K5 Basta kontrakt 17 « K1072 Basta kontrakt 18 & K972 Basta kontrakt
Vast v K62 54 V =-650 Nord vE2 44 N =420 Ost vE1042 24 OD-1100
ov + E986 Ingen 4109542 NS + D654
#EKn108 % ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT *K % ¢ v & NT
497643 4 EDI102 N88 325 « D85 43 N7 46 107 453 «EDKNn106 N 6 6 8 6 6
v5 vEDKn1098745 7 8 2 0 5 v 84 vKD976 S 7 46 107 v973 v 65 S 6586 6
¢ Kn1042 - O5 5 10118 ¢ KD6 ¢ EKn873 06 87 36 ¢ EK10 ¢ 8732 077476
&KD7 *4 vV 55 10118 #KDKn52 #76 V68736 #DKn1086 %94 V7747F¢6
4 Kn8 4 EKn964 484
v3 v Kn1053 v KDKn8
¢ KD753 ¢- ¢ Kn9
#96532 #10984 #E7532
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
6 10 5vDO-1 6 200 270 3.0| 5 13 24DS+1 45 570 30.0 0.0|30 19 3v N= *9 140 29.0 1.0
14 2 5vDO-1 &2 200 270 30| 1 17 34DS= v8 530 27.0 3.0|31 18 24 S+1 v8 140 29.0 1.0
23 24 5vDO-1 +¢K 200 270 3.0| 8 10 3aDS= #K 530 27.0 3.0|21 28 2vS= 43 110 26.0 4.0
30 17 5vDO-1 &2 200 27.0 3.0(32 9 34 S+1 v2 170 240 6.0| 8 10 3¢ O- vK 100 240 6.0
4 12 5v0-1 +K 100 220 80| 2 16 3NV-3 a2 150 21.0 90| 7 11 24 O-1 vK 50 20.0 10.0
32 8 5#N-3 vA -150 20.0 10.0|22 27 4v O-3 *8 150 21.0 90|12 6 240-1 vK 50 20.0 10.0
7 9 ANN-5 vA -250 17.0 13.0|12 6 34 S= &K 140 16.0 14.0|26 23 24 O-1 vK 50 20.0 10.0
19 28 4NN-5 vA -250 17.0 13.0|20 29 34 S= *K 140 16.0 140| 1 17 4v S-1 a5 -100 15.0 15.0
3 13 5NN-6 vA -300 14.0 16.0|30 19 24 S+1 %6 140 16.0 14.0|22 27 4v S-1 ¢ A -100 15.0 15.0
1 15 54DN-3 YA -500 12.0 18.0|24 25 3NO-2 2 100 11.0 19.0| 2 16 24V +1 *4 -110 10.0 20.0
20 27 4v O+1 & -650 10.0 20.0|26 23 3&V-2 ¢2 100 11.0 19.0| 5 13 24 O= vK -110 10.0 20.0
11 5 4v0+2 K -680 5.0 250| 4 14 4aV-1 oK 50 80 220|15 3 24 0= vK -110 10.0 20.0
21 26 4y O+2 4] -680 5.0 25015 3 44 N-1 vK 50 6.0 24.0|24 25 4v S-2 a5 -200 5.0 25.0
25 22 4v O+2 4] -680 5.0 25.0|21 28 44DS-1 ¢8 -100 3.0 27.0|32 9 4y N-2 *9 -200 5.0 25.0
29 18 54 V+1  &A -680 5.0 25.0|31 18 3NN-2 LN -100 3.0 27.0| 4 14 4vS-3 v3 -300 1.0 29.0
31 16 54 V+2 ¢ A 710 0.0 300| 7 11 2¢vO= *T -110 0.0 30.0|20 29 4v S-3 *Q -300 1.0 29.0
19 1076 Bésta kontrakt 20 4 Kn10987532 Bésta kontrakt 21 47643 Bésta kontrakt
Syd v E984 4v S =420 Vast v84 4¢ O =-130 Nord vE7 3¢ OD-1100
oV + K107 Alla ¢85 NS ¢ 654
#K73 & ¢ v &4 NT *K ¢ v & NT +KD54 ¢ v & NT
+E 4DKn9542 N 7 8 107 9 aK4 a- N435094 41098 4K52 N956 86
v Kn72 vK S 78 107 9 v 1075 v DKn92 S43594 vK532 vD108 S95686
¢DKn42 #0985 05526 4 ¢ KD10643 ¢ ET72 08 107 4 8 ¢ E987 ¢ KD102 048755
#DKn642 #1095 V55264 *72 #EKn9854 VvV 8 9 7 4 8 #E10 2972 V48755
& K83 «ED6 « EDKn
vD10653 v EK63 v Kn964
¢ E63 ¢ Kn9 ¢ Kn3
»E8 #D1063 #Kn863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 4 3vyDS= 4A 530 300 0.0(25 26 44 N= *A 620 30.0 0.0|32 11 3¢ V-2 a4 100 30.0 0.0
5 15 4v S= & A 420 250 50| 8 12 5¢DO-1 «#K 200 270 3.0(|17 5 INO-1 *6 50 28.0 2.0
6 14 4v S= & A 420 250 5.0|21 30 5¢ V-2 L) 200 27.0 3.0| 1 21 Pass 17.0 13.0
9 11 4v S= s A 420 250 50| 3 17 34 N= ¢ A 140 240 6.0| 3 19 Pass 17.0 13.0
25 26 4v S= *Q 420 250 50|16 4 3NV-1 LN 100 21.0 9.0| 4 18 Pass 17.0 13.0
1 19 3v S+l &A 170 17.0 13.0|32 10 3NV-1 L) 100 21.0 9.0| 6 16 Pass 17.0 13.0
22 29 3v S+l 4A 170 17.0 13.0|13 7 2#0= vA -90 18.0 120 7 15 Pass 17.0 13.0
31 20 3v S+1  4A 170 17.0 13.0| 1 19 44 N-1 ¢ A -100 12.0 18.0|10 12 Pass 17.0 13.0
32 10 3v S+1  #Q 170 17.0 13.0| 5 15 44 N-1 vQ -100 12.0 18.0|14 8 Pass 17.0 13.0
2 18 3v S= s A 140 120 18.0| 6 14 44 N-1 vQ -100 12.0 18.0|23 30 Pass 17.0 13.0
21 30 2v S= *Q 110 10.0 20.0|27 24 44 N-1 ¢ A -100 12.0 18.0|24 29 Pass 17.0 13.0
317 3vS-1 s A 50 4.0 26.0(31 20 44 S-1 +K -100 12.0 18.0|28 25 Pass 17.0 13.0
8 12 4v S-1 *Q 50 4.0 26.0(22 29 44DS-1 vQ 200 6.0 24.0| 9 13 INO= v6 90 4.0 26.0
13 7 4v S-1 & A 50 40 26.0|23 28 3NS-4 ¢+ K -400 4.0 26.0|22 31 INO= s A 90 40 26.0
23 28 4v S-1 a A 50 4.0 260 2 18 54DN-2 +A 500 2.0 28.0|26 27 INO= v6 90 4.0 26.0
27 24 4v S-1 s A 50 40 260 9 11 4¢DV= & -710 0.0 30.0| 2 20 24DN-1 ¢8 -2000 0.0 30.0
22 4 DKn863 Basta kontrakt 23 4 K9765 Basta kontrakt 24 a4 Basta kontrakt
Ost vKnl10 3¢ S =110 Syd v EDKn8 64 S =1430 Vast v83 5v VD -2 300
ov ¢ K875 Alla ¢ED Ingen ¢ 107
»84 & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT #ED1096432 & ¢ v & NT
442 «E1075 N59886 « 104 & Kn32 N 108 111211 |43 4KKn1095 N 114 4 6 6
v D542 v83 S59886 vK4 v 10962 S 108 111211 | vEKDKn1074 v2 S 114 4 6 6
¢+ D9 ¢ Kn43 084557 ¢ K109854 ¢ 63 025212 |eK43 ¢ DKn652 027962
#K10752 #EKn93 V84557 #K106 #Kn972 V25212 (%8 *Kn7 V278962
4 K9 «ED8 4 ED8762
v EK976 v 753 v 965
¢ E1062 ¢ Kn72 ¢ E98
«D6 #ED53 &K
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
28 25 24 S+2 44 170 300 00| 7 17 64 N= 42 1430 29.0 10| 2 22 5vDV-1 44 100 29.0 1.0
7 15 2¢ S+3 44 150 28.0 20|11 13 64 N= ¢6 1430 29.0 10|29 26 4vDO-1 3 100 29.0 1.0
319 2v S+l &2 140 230 7.0| 5 19 3NS+3 +9 690 250 50|18 6 4v V-1 a4 50 240 6.0
4 18 3v S= v4 140 23.0 7.0|10 14 3NS+3 +K 690 25.0 5.0(24 31 4v V-1 a4 50 240 6.0
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17 5 2v S+1 a4 140 23.0 7.0 3 21 44 N+2 +8 680 19.0 11.0(27 28 4v V-1 a4 50 240 6.0
22 31 24 S+1 »2 140 230 7.0(18 6 44 N+2 2 680 19.0 11.0( 4 20 54 N-1 v5 -50 18.0 12.0
121 24S= a4 110 17.0 13.0|23 1 44 S+2 a4 680 19.0 11.0|15 9 5&#N-1 v2 -50 18.0 12.0
9 13 24 S= v4 110 17.0 13.0|29 26 44 N+2 +3 680 19.0 11.0(23 1 5#N-1 v2 -50 18.0 12.0
14 8 2¢ S= a4 90 140 16.0| 4 20 44 N+1 v6 650 11.0 19.0( 7 17 64 N-2 v2 -100 13.0 17.0
2 20 4vy N-1 v8 -50 8.0 22015 9 44 N+1 a2 650 11.0 19.0|11 13 54DN-1 #2 -100 13.0 17.0
6 16 24 N-1 v8 -50 8.0 22.0{24 31 44 N+1 +6 650 11.0 190 5 19 64 N-3 v2 -150 10.0 20.0
23 30 4v S-1 a4 -50 8.0 22.0|32 12 44 N+1 vT 650 11.0 19.0(10 14 44 S-5 vT -250 7.0 23.0
26 27 2NS-1 *2 -50 8.0 22.0|27 28 3NN+1 v2 630 6.0 24.0|32 12 44 S-5 vA -250 7.0 23.0
32 11 34 N-1 v8 -50 8.0 220| 2 22 64 N-1 ¢+5 -100 20 28.0| 3 21 54DN-2 2 -300 4.0 26.0
24 29 3NS-2 &5 -100 20 28.0| 8 16 64 S-1 a4 -100 20 28.0| 8 16 4v V= a4 -420 2.0 28.0
10 12 3NS-3 »2 -150 0.0 30.0|25 30 6v S-1 +9 -100 2.0 28.0|25 30 4vDV= #4 -590 0.0 30.0
25 4 D876 Basta kontrakt 26 4762 Basta kontrakt 27 a- Basta kontrakt
Nord v ED6 5¢v O =-650 Ost v EKD1094 6v S =1430 Syd v KDKn1075 3v S =140
oV + DKn95 Alla *+K Ingen + E96
#DKn & ¢ v & NT #KDKn & ¢ v & NT #9873 & ¢ v & NT
4 K104 &E2 N5326 4 «DKn9 4854 N 8 10121111 « KDKn43 41072 N589 6 8
vK952 vKn843 S53264 v53 v 862 S 8 10121111 v3 v 986 S5896 8
+ 86 ¢ EK1073 08 9 117 9 ¢+ E8532 ¢ D9 053122 ¢+ K74 ¢ D52 0733765
#EK53 #94 vV 8 10117 9 #963 #108754 V53122 #E1064  #KDKn2 V84375
& Kn953 » EK103 » E9865
v 107 v Kn7 v E42
¢ 42 + Kn10764 + Kn1083
108762 »E2 *5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
521 2NV-1 *0Q 100 290 10| 4 22 6NN= &5 1440 280 20| 7 21 4vyDN= a2 590 30.0 0.0
16 10 3NV -1 *Q 100 29.0 10|26 31 6NS= «Q 1440 28.0 20|13 15 44DV-3 ¥K 500 280 2.0
4 22 INN-1 +3 -50 260 4.0(32 13 6NS= «Q 1440 280 20|12 16 4v N= &K 420 250 5.0
24 2 INN-2 +3 -100 23.0 7.0|11 15 6v N= v2 1430 240 6.0(29 30 4v N= &K 420 250 5.0
25 1 INN-2 +3 -100 23.0 7.0| 9 17 4y N+2 »2 680 20.0 10.0| 9 19 44DV-2 ¥K 300 19.0 11.0
12 14 2NV +1 *Q -150 20.0 10.0|16 10 4v N +2 2 680 20.0 10.0|25 3 44DV-2 ¢vK 300 19.0 11.0
19 7 3vO+1 ¢4 -170  18.0 12.0|24 2 4v N+2 v6 680 20.0 10.0(26 2 44DV-2 v¥K 300 19.0 11.0
28 29 3v V+2 +Q -200 15.0 15.0| 3 23 3NN+2 3 660 140 16.0|32 14 44DV-2 vK 300 19.0 11.0
32 13 3v V+2 a7 -200 15.0 15.0| 5 21 3NS+2 *9 660 140 16.0| 6 22 3NV -4 vK 200 13.0 17.0
8 18 3NO= *6 -600 12.0 18.0(12 14 3N S +2 *3 660 140 16.0(20 8 2v N+3 &K 200 13.0 17.0
6 20 4v V= *0Q -620 8.0 22.0| 8 18 4v N+1 »2 650 8.0 22.0|31 28 3v N+1 &K 170 10.0 20.0
11 15 4v V= *0Q -620 8.0 22.0|19 7 4v N+1 »8 650 8.0 22.0| 4 24 3¢ S+1 v3 130 8.0 22.0
30 27 4v O = +4 -620 8.0 22.0|30 27 4v N+1 »3 650 8.0 22.0|27 1 44 V-2 vK 100 6.0 24.0
3 23 4v V+l *J -650 20 28.0| 6 20 6vy N-1 a4 -100 2.0 28.0|17 11 3a V-1 vK 50 40 26.0
9 17 4v V+1 +Q -650 20 28.0|25 1 6NS-1 *9 -100 20 28.0| 5 23 4v N-1 v2 -50 2.0 28.0
26 31 4v V+1 *Q -650 20 28.0|28 29 6NS-1 aJ -100 20 28.0|10 18 3NDN-1 &K -100 0.0 30.0
28 # Kn98432 Basta kontrakt 29 # EKn5 Basta kontrakt 30 #8742 Basta kontrakt
Vast vKnl0 5v V =-450 Nord v KDKn1085 24 N =110 Ost vD8 5v S =450
NS + K93 Alla 4 Kn654 Ingen + EDKn4
*E7 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #765 & ¢ v & NT
& K76 a5 N3 3263 2963 K87 N6 6 7 86 « Kn963 4KD10 N 6 10116 9
v 632 v EKD98 S32262 v643 vE97 S6 67 86 v 65 v K43 S 6 10116 9
¢ 87 ¢ EDKn42 O 1010117 9 ¢ EK10 ¢ D987 06 6546 ¢ K75 ¢ 1092 07226 2
#KKn1062 #43 V 1010117 9 D632 #K104 V666 46 #KD82 #EKn103 V73272
«ED10 4 D1042 4 E5
v 754 v2 v EKn10972
+ 1065 +32 + 863
#D985 #EKN9875 *94
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 16 4v V-1 vlJ 50 300 00(28 2 3¢ O-2 v2 200 300 0.0(30 31 4vDS+1 #A 690 30.0 0.0
10 18 2v O+2 v4 -170 27.0 3.0| 6 24 2¢y N= 3 110 250 50| 5 25 3NO-6 vT 300 27.0 3.0
20 8 3v O+l aA -170 270 3.0| 8 22 2v N= &4 110 250 50|28 2 2NO-6 v] 300 27.0 3.0
13 15 3v O+2 4A -200 240 6.0|18 12 2¢v N= v3 110 250 50| 1 29 3v S+2 *K 200 18.0 12.0
31 28 2v V+4 va -230 220 80|21 9 2¢vN= v7 110 250 5.0(10 20 3NO -4 vT 200 18.0 12.0
7 21 34 N-3 vK -300 20.0 10.0| 5 25 2¢ N= &4 90 20.0 10.0(11 19 3NO -4 vT 200 18.0 12.0
6 22 3NV= a2 -400 17.0 13.0| 1 29 2¢v N-1 *7 -100 12.0 18.0|13 17 2v S+3 v5 200 18.0 12.0
32 14 3NV= 3 -400 17.0 13.0| 7 23 3v N-1 v7 -100 12.0 18.0(14 16 3v S+2 &K 200 18.0 12.0
4 24 4v O+1 aA -450 8.0 22.0|10 20 2v N-1 +8 -100 12.0 18.0(18 12 3v S+2 &K 200 18.0 12.0
5 23 4v V+1 LY. -450 8.0 22.0|11 19 2v N-1 +8 -100 12.0 18.0(32 15 3v S+2 *K 200 18.0 12.0
9 19 4v O+1 4A -450 8.0 22.0|14 16 2v N-1 +8 -100 12.0 18.0|27 3 34 O-2 *9 100 10.0 20.0
17 11 4v O+1 4A -450 8.0 22.0|26 4 3v N-1 v6 -100 12.0 18.0| 6 24 24 O-1 *9 50 5.0 25.0
26 2 4v O+1 &A -450 8.0 22.0|30 31 2v N-1 +6 -100 12.0 18.0| 8 22 3aV-1 vQ 50 5.0 25.0
27 1 4v O+1 »8 -450 8.0 22.0|13 17 3v N-2 +8 -200 20 28,021 9 340-1 s A 50 5.0 25.0
29 30 4v O+1 A -450 8.0 22.0|27 3 4v N-2 &4 -200 20 28.0|26 4 24 0-1 *9 50 5.0 25.0
25 3 4v O+2 &8 -480 0.0 30.0|32 15 3v N-2 ¢7 -200 20 28.0| 7 23 24 0O= *9 -110 0.0 30.0
31 4 Kn84 Basta kontrakt 32 4 K103 Basta kontrakt 33 4 KDKn75 Basta kontrakt
Syd vK7 44 V =-420 Vast vD1076 4ANT V =-630 Nord v D93 3v O =-140
NS *32 oV + 86 Ingen ¢+ E9
#ED10876 & ¢ v & NT #10875 & ¢ v & NT »872 & ¢ v & NT
4D952 4 EK103 N7 45365 « D94 « EKn875 N556 33 483 « E102 N4 33565
vE3 v D854 S745365 vEKn5 v943 S556 23 v EK4 v 10765 S433565
¢ ED105 ¢ Kn84 06 9 7 107 ¢ EKDKn 443 O7 8 7 1010 + KD8 ¢ 75432 09 109 8 7
#Kn53 #92 V6 9 7 107 #643 #KKn2 V 6 7 7 1010 #EKKN106 #9 vV 9 109 8 7
476 462 # 964
v Kn10962 v K82 v Kn82
+ K976 4109752 + Kn106
*K4 #ED9 #D543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 10 INV= &7 -90 300 0027 5 3NV-2 v7 200 29.0 10| 7 27 3NO-2 49 100 25,0 5.0
2 30 24 V+2 vK -170 19.0 11.0(29 3 3NV-2 v6 200 29.0 10|12 22 3NO-2 49 100 25,0 5.0
6 26 34 O+1 vJ -170  19.0 11.0| 7 25 3NV-1 v6 100 20.0 10.0|16 18 3NV-2 Ly 100 250 5.0
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8 24 34 V+l 44 -170 19.0 11.0|11 21 44 V-1 +8 100 20.0 10.0|20 14 3NO-2 a4 100 25.0 5.0
9 23 24 V+2 vK -170  19.0 11.0|12 20 44 V-1 +8 100 20.0 10.0|28 6 3NO-2 a4 100 25.0 5.0
14 18 34 V+1 2 -170  19.0 11.0|14 18 44 V-1 *7 100 20.0 10.0|29 5 3NO-2 a4 100 250 5.0
15 17 34 V+1  #A -170  19.0 11.0|15 17 44 V-1 v7 100 20.0 10.0| 8 26 4v O-1 v2 50 14.0 16.0
19 13 34 V+1 vK -170  19.0 11.0|31 1 44 V-1 +8 100 20.0 10.0| 9 25 4v V-1 43 50 14.0 16.0
29 3 34 V+1 vK -170  19.0 11.0|32 16 44 V-1 v7 100 20.0 10.0|10 24 3vO-1 LY 50 14.0 16.0
31 1 34V+l vK -170 19.0 11.0| 6 26 44 O= *2 -620 7.0 23.0|23 11 4v0O-1 a4 50 14.0 16.0
32 16 24 V+2 44 -170  19.0 11.0| 8 24 44 O= oT -620 7.0 23.0|30 4 3aV-1 &K 50 14.0 16.0
11 21 24 V+3 vK 200 7.0 23.0| 9 23 4a V= +8 -620 7.0 23.0|15 19 2#V+1l &K -110 7.0 23.0
27 5 34 0+2 ¢3 -200 7.0 23.0|19 13 4e V= v7 -620 7.0 23.0|32 17 3¢ O= a4 -110 7.0 23.0
12 20 44 V= *A -420 4.0 26.0|22 10 44 O= a2 620 7.0 23.0| 1 2 3¢ O+1 44 -130 3.0 27.0
7 25 2vDS-3 45 -800 2.0 28.0|28 4 44 0= 46 620 7.0 23.0|13 21 44 O= a4 -130 3.0 27.0
28 4 3vDS-4 a5 -1100 0.0 30.0| 2 30 3NV+1 *5 -630 0.0 30.0| 3 31 24DN-3 &9 -500 0.0 30.0
34 453 Basta kontrakt 35 «E3 Basta kontrakt 36 46 Basta kontrakt
Ost v K1065 3¢ O =-110 Syd vE874 44 SD-1-100 Vast v Kn10984 2# N =90
NS ¢+ D7 oV ¢+ Kn Alla + 762
#ED1092 & ¢ v o NT #KDKn743 & ¢ v & NT #EK73 & ¢ v & NT
sE » KKn864 N54656 LY & D952 N 103 3 9 4 494 & KKn852 N87 677
vDKn84 vE7 S54656 vD10532 vK9 S 103 3 9 4 vKD7532 v6 S876 77
¢ EK4 ¢ 6532 089777 ¢ EK10754 982 O3 109 3 4 ¢ EKn ¢ KD83 O566 66
#Kn8763 #54 Vv8o9777 *E #9852 V 3 109 3 4 #DKn8 #942 V45666
4 D10972 4 KKn10876 «ED1073
v 932 v Kn6 vE
¢ Kn1098 ¢ D63 + 10954
&K +106 #1065
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 14 4v O -7 *K 350 300 0.0(16 20 34DS+3 A 830 300 00| 9 27 44DO-5 vA 1400 30.0 0.0
12 22 3NV -4 a5 200 28.0 20|14 22 44 S= *A 420 270 3.0| 2 3 3NV-3 &K 300 25.0 5.0
23 11 3NV-3 43 150 26.0 4.0|17 19 44 S= *A 420 27.0 3.0|10 26 24 O-3 *4 300 25.0 5.0
3 31 3¢0-2 *K 100 20.0 10.0|24 12 3v V-4 *K 400 240 6.0(17 19 2v V-3 46 300 25.0 5.0
7 27 2NO-2 *J 100 20.0 10.0| 2 3 34 S= *A 140 21.0 9.0|31 5 2vV-3 &A 300 25.0 5.0
28 6 3¢ O-2 ¢J 100 20.0 10.0|32 18 34 S= ¢A 140 21,0 90| 4 1 2vV-2 *A 200 20.0 10.0
30 4 3NV-2 *T 100 20.0 10.0|13 23 5¢ V-1 *K 100 18.0 12.0|29 7 2NN+1 v6 150 18.0 12.0
32 17 2NV -2 *Q 100 20.0 10.0| 9 27 24 N-1 *2 -50 150 15.0(32 18 24 S= vK 110 16.0 14.0
1 2 340-1 ¢J 50 11.0 19.0|10 26 44 S-1 ¢A -50 150 15.0|11 25 2v V-1 *A 100 8.0 22.0
15 19 INV-1 ¢ Q 50 11.0 19.0|30 6 44DS-1 +A -100 11.0 19.0|13 23 2v V-1 *A 100 8.0 22.0
16 18 INV-1 a5 50 11.0 19.0|31 5 44DN-1 vK -100 11.0 19.0|14 22 2v V-1 &A 100 8.0 22.0
29 5 INO-1 v5 50 11.0 190| 4 1 4e V= *K -130 8.0 22016 20 2v V-1 *A 100 8.0 22.0
8 26 INV= v5 90 50 25.0( 8 28 44 S-3 *A -150 6.0 24.0|21 15 2v V-1 46 100 8.0 22.0
9 25 24 V= a5 90 50 25.0(11 25 54DS-2 +A -300 4.0 26.0|24 12 2v V-1 &A 100 8.0 22.0
13 21 24 O= ¢J -110 2.0 28.0|29 7 4¢DV= &K -710 2.0 28.0|30 6 2¢vV-1 *A 100 8.0 22.0
10 24 24DO= &K -470 0.0 30.0|21 15 3vyDV=  +J <730 0.0 30.0| 8 28 24 S-1 vK -100 0.0 30.0
37 & EKD7 Basta kontrakt 38 4 E854 Basta kontrakt 39 49732 Basta kontrakt
Nord vD9874 6NT S = 1440 Ost v K532 3NT S =400 Syd v K63 4e V =-620
NS 2 ov 46432 Alla ¢ 10985
#DKn7 & ¢ v & NT 10 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT
4Kn8632 4954 N 119 121011 4K63 4Knl072 N689 79 4 Knl1064 «EKD N53 424
v 103 v 652 S 129 121112 vD764 ¢8 S68979 vKn v E9842 S53424
¢ E6 ¢DKn8754 0O 0 41 20 ¢E105 ¢Kn8 O7 436 4 ¢ EKD3  ¢762 O 8 109 109
#9652 &K V04120 #E87 #Kn65432 V 7 4 3 6 4 #8732 «K10 vV 8 109 109
+10 «D9 485
v EKKn v EKn109 vD1075
¢ K1093 ¢ KD97 ¢ Kn4
#E10843 #KD9 #DKn954
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 2 6y N= ¢J 1430 260 4.0|22 16 4v S= ¢ A 420 29.0 10| 1 8 3NV= oT -600 17.0 13.0
9 29 6y N= ¢Q 1430 26.0 4.0|32 19 4vS= *A 420 29.0 10| 2 7 3NV= ¢9 -600 17.0 13.0
10 28 6y N= ¢Q 1430 26.0 4.0| 9 29 2v S+2 v4 170 220 80| 4 5 3NO= *4 -600 17.0 13.0
22 16 6v N= ¢+Q 1430 260 4.0|14 24 2v S+2 &4 170 220 80| 6 3 3NV= *A -600 17.0 13.0
32 19 6v N= v2 1430 260 4.0|25 13 3vy N+1 &J 170 220 8.0|10 30 3NO= +Q -600 17.0 13.0
31 7 4y N+3  v2 710 20.0 10.0|30 8 2v S+2 v3 170 220 8.0|11 29 3NO= *Q -600 17.0 13.0
12 26 3NN+3 &4 690 17.0 13.0|31 7 2v S+2 &7 170 220 8.0|12 28 3NO= *Q -600 17.0 13.0
30 8 3NS+3 43 690 17.0 13.0|10 28 INN+2 +J 150 140 16.0|13 27 3NO= +Q -600 17.0 13.0
1 6 5vN+1 +Q 680 10.0 20.0|15 23 INS+2 v4 150 14.0 16.0|15 25 3NO= *Q -600 17.0 13.0
14 24 4y N+2  +Q 680 10.0 20.0|18 20 INN+2 v5 150 14.0 16.0|16 24 3NO= *Q -600 17.0 13.0
17 21 4y N+2 v2 680 100 200 1 6 2v S+1 &7 140 8.0 22.0|18 22 3NV= oT -600 17.0 13.0
18 20 5¢ N+1 ¢ 680 10.0 20.0|12 26 2v S+1 v6 140 80 22.0(26 14 3NO= *Q -600 17.0 13.0
25 13 5y N+1 ¢Q 680 10.0 20.0|17 21 2v S+1 v6 140 80 22.0(31 9 3NO= *4 -600 17.0 13.0
3 4 6vyN-1 *K -1000 2.0 28.0|11 27 2vS= 43 110 4.0 26.0|32 20 3NV= oT -600 17.0 13.0
11 27 6v N-1 ¢+ Q -1000 2.0 280| 3 4 4vS-1 *A -50 1.0 29.0(19 21 4v V= oT -620 2.0 28.0
15 23 6vy N-1 +Q -100 2.0 280| 5 2 4vS-1 2A -50 1.0 29.0(23 17 44 V+1  #A -650 0.0 30.0
40 s E72 Bésta kontrakt 41 4653 Bésta kontrakt 42 4 E9732 Bésta kontrakt
Vast vED5 5NT S =460 Nord v K643 3NT O =-600 Ost v9 7% S D -3-800
Ingen ¢ 104 oV 49874 Alla + D105
#Kn10764 & ¢ v & NT *64 & ¢ v o NT #EDKn3 & ¢ v o NT
4DKn4 4109653 N 9 108 6 10 4 KKn97 &4ED2 N46444 48 4 Kn5 N 101 0 8 2
vK103 v9762 S 9 118 6 11 vKn95  vD872 S 46444 vED1084 ¥KKn6532 S 101 0 8 2
+D8 4532 042462 ¢ D2 ¢ Kn65 086 889 ¢ E82 ¢ KKn943 O3 12122 3
#KD953 #E V42462 #EKKn5 #D102 V868809 #8654 *- vV 3 12122 3
4 K8 « 1084 « KD1064
v Kn84 vE10 v7
¢ EKKn976 ¢ EK103 +76
»82 #9873 #K10972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 22 4¢vyDO-5 +T 1100 300 00| 3 8 3v0O-2 ¢A 200 30.0 0.0|32 21 44DS= YA 790 30.0 0.0
23 17 3NN+2 #4 460 270 3.0|16 26 2¢DS-1 +¢Q -100 280 20| 2 9 6vDO-1 «Q 200 28.0 2.0
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31 9 3NS+2 4Q 460 270 3.0| 1 10 2v O+1 +A -140 240 6.0| 3 8 54 N-1 v2 -100 26.0 4.0
11 29 3NN+1  &T 430 230 70| 5 6 3aV= +9 -140 240 6.0|24 18 54 S-3 vA -300 23.0 7.0
16 24 3NN+1  ¢2 430 23.0 7.0(24 18 2¢vO+1 +A -140 240 6.0|27 15 54 S-3 vA -300 23.0 7.0
10 30 3NN= 43 400 19.0 11.0| 2 9 2¢DS-2 K -300 20.0 10.0|19 23 5v V= aK -650 20.0 10.0
32 20 3NN= *A 400 19.0 11.0| 7 4 3NO= *A -600 10.0 20.0| 1 10 4v O+2 K -680 18.0 12.0
6 3 2v0-4 ¢ A 200 16.0 14.0|11 31 3NO= ¢ A -600 10.0 20.0|17 25 4y V+3 v9 -710 16.0 14.0
1 8 340-3 ¢A 150 12.0 18.0|12 30 3NO= ¢A -600 10.0 20.0|11 31 54DS-3 ¥A -800 14.0 16.0
19 21 3¢ S+2 &K 150 12.0 18.0|13 29 3NO= 9 -600 10.0 20.0| 5 6 5vDO+1 &K -1050 10.0 20.0
26 14 3¢ S+2 4Q 150 12.0 18.0|14 28 3NV= ¢9 -600 10.0 20.0| 7 4 5¢vDV+1l &A -1050 10.0 20.0
4 5 INN+1 43 120 8.0 22.0(19 23 3NV= *9 -600 10.0 20.0|16 26 5vDV+1 &A -1050 10.0 20.0
2 7 3¢S= +8 110 6.0 24.0(20 22 3NV= v4 -600 10.0 20.0|12 30 6v V= a A -1430 4.0 26.0
13 27 34 O-2 ¢ A 100 3.0 27.0|27 15 3NO= *7 -600 10.0 20.0|13 29 6v V= a A -1430 4.0 26.0
15 25 34 O-2 ¢A 100 30 27.0(32 21 3NV= *9 -600 10.0 20.0|20 22 6v V= aA -1430 4.0 26.0
12 28 24 O-1 *A 50 0.0 30.0|{17 25 3NV +1 v4 -630 0.0 30.0|14 28 6vDO= K -1660 0.0 30.0
43 4 KDKn5 Basta kontrakt 44 4 K105 Basta kontrakt 45 & KDKn8 Basta kontrakt
Syd v KDKn84 7NTV =-1520 |Vast v EKn75 3v V =-140 Nord vD8 2¢ N =90
Ingen + 102 NS + 107 Alla + Kné
«98 & ¢ v & NT #Kn765 & ¢ v & NT #Kn8732 & ¢ v & NT
oE 443 NOO470 442 & Kn97 N6 4476 4106432 4975 N7 8667
v- vE107532 S 0 0 4 70 vK9862 vD10 S6 4476 v43 v EKKn62 S78667
¢ EDKNn54 ¢ 986 O 13138 6 13 ¢ EK965 ¢ D84 079966 ¢ 984 ¢ 105 053663
#EKNn76542 #KD V 13138 6 13 3 #ED1094 V79966 *KD4 #E106 V53663
41098762 4 ED863 oE
v 96 v43 v 10975
¢ K73 ¢ Kn32 ¢ EKD732
103 #K82 #95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 7 5#V+l &K -420 300 00| 8 5 3NO-2 ¢3 100 29.0 10|26 20 3NN+2 v2 660 30.0 0.0
2 11 3NO+1 46 -430 28.0 20|25 19 4v V-2 a5 100 290 10| 9 6 3NS+1 v4 630 27.0 3.0
14 30 5¢ V+2 &K -440 25.0 50|18 26 3¢ V-1 vQ 50 250 5.0(13 2 3NS+1 v3 630 27.0 3.0
15 29 5V +2 9 -440 25.0 50|20 24 4v V-1 a5 50 25.0 5.0(15 31 3vDO-2 &A 500 240 6.0
12 1 2vyDN-3 &K -500 22.0 8.0|17 27 Pass 220 8.0(14 1 INS+3 v4 180 220 8.0
4 9 6#V= oK -920 140 16.0| 2 11 34 S-1 ¢ A -100 18.0 12.0| 3 12 24 S+2 v4 130 16.0 14.0
8 5 6&V= vK 920 140 16.0| 6 7 34 S-1 *A -100 18.0 12.0| 4 11 34 S+1 v4 130 16.0 14.0
13 31 62 V= aK -920 14.0 16.0|15 29 24 S-1 3 -100 18.0 12.0| 5 10 24 S+2 v4 130 16.0 14.0
17 27 6& V= &K -920 140 16.0| 3 10 2v V= a5 -110 11.0 19.0|16 30 24 S+2 v2 130 16.0 14.0
20 24 6% V= aK -920 140 16.0|13 31 2v V= *6 -110 11.0 19.0|18 28 34 S+1 v4 130 16.0 14.0
25 19 6# V= aK -920 14.0 16.0|14 30 3¢ V= *T -110 11.0 19.0|29 17 2+ S+1 v4 110 9.0 21.0
28 16 6¢ V= oK -920 140 16.0|32 22 3¢ V= 43 -110 11.0 19.0|32 23 2¢ S+1 v4 110 9.0 21.0
3 10 6#V+1 vK 940 40 260| 4 9 3v V= a5 -140 3.0 270| 7 8 24V-1 *J 100 50 25.0
21 23 64V+1l &K -940 4.0 26.0|12 1 2v O+1 &7 -140 3.0 27.0|21 25 3vO-1 +K 100 5.0 25.0
32 22 6 V+1l &K 940 4.0 26.0|21 23 2v O+1 &7 -140 3.0 27.0|19 27 2¢ S= v4 90 2.0 28.0
18 26 7TNO= v6 -1520 0.0 30.0(28 16 3v V= oT -140 3.0 27.0|22 24 44 S- v4 -200 0.0 30.0
46 & EDKn Bésta kontrakt 47 4963 Bésta kontrakt 48 aD4 Bésta kontrakt
Ost v 1086 4¢ SD-1-100 Syd v EK85 4¢ V =-130 Vast v K754 44 V =-620
Ingen ¢ K98 NS ¢ E75 ov ¢ EKKn9
#8652 & ¢ v & NT *642 & ¢ v o NT +D83 & ¢ v o NT
4109873 464 N5 9 46 7 |4D754 & KKn2 N9 38538 4 K10976 #E852 N366 34
vE972  vDKn43 S59467 |v4 vD10763 S93858 v D93 vEKn S356 34
7 ¢ E42 O7 49 7 4 |+KDKNn10642 +¢83 O 4 105 7 4 ¢ 105 + 864 O 106 7 109
2943 #KDKn10 V74974 |&7 *E95 V 4 105 7 4 #E106 *K972 V 106 7 109
4 K52 ~E108 4 Kn3
v K5 v Kn92 v 10862
+ DKn10653 +9 + D732
»E7 #KDKn1083 #Kn54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 11 3NS= aT 400 29.0 10|15 2 44DS= v6 710 300 00| 5 12 INN-1 3 -50 30.0 0.0
32 23 3NS= oT 400 29.0 10|10 7 3NN+1 +6 630 280 20| 4 13 3NN-2 *7 -100 24.0 6.0
3 12 4 S= vA 130 260 40| 6 11 3NN= +8 600 250 50| 8 9 INN-2 +Q -100 24.0 6.0
7 8 3¢ N= 46 110 220 8.0|14 3 3NN= +8 600 250 5.0(14 3 INN-2 a5 -100 24.0 6.0
9 6 3¢S-= T 110 220 8.0(22 26 34 V-4 43 200 220 8.0(19 29 INN-2 a2 -100 24.0 6.0
14 1 3¢ S= aT 110 220 80| 5 12 44S= ¢+ K 130 19.0 11.0|20 28 INN-2 *2 -100 24.0 6.0
510 3v V-1 +8 50 18.0 12.0|16 1 44 S= ¢+ K 130 19.0 11.0| 6 11 INN-3 a5 -150 14.0 16.0
13 2 44 S-1 49 50 140 16.0| 8 9 44S-1 v4 -100 15.0 15.0(|17 31 INN-3 a5 -150 14.0 16.0
19 27 5¢ S-1 vA -50 140 16.0|30 18 4#S-1 ¢+ K -100 15.0 15.0(|27 21 INN-3 a5 -150 14.0 16.0
26 20 2NN-1 *K -50 140 16.0|19 29 5#S-2 ¢+ K -200 10.0 20.0|30 18 INN-3 a7 -150 14.0 16.0
21 25 5¢DS-1 vA -100 9.0 21.0|23 25 4y N-2 +8 -200 10.0 20.0|32 24 INN-3 a2 -150 14.0 16.0
29 17 3NN-2 *K -100 9.0 21.0|27 21 44DS-1 v4 -200 10.0 20.0|16 1 24 V+2 ¢ A -170 8.0 22.0
18 28 3v O= +Q -140 5.0 25.0| 4 13 5#S-3 v4 -300 6.0 24.0|22 26 24 O+3 +3 -200 6.0 24.0
22 24 3v V= v6 -140 5.0 25.0|20 28 34 S-4 ¢+ K -400 4.0 26.0|15 2 INN-5 a2 -250 4.0 26.0
16 30 3y O+1  ¢2 -170 2.0 28.0|17 31 5#DS-2 K 500 2.0 28010 7 4aV= ¢A -620 1.0 29.0
15 31 3NN-4 *K -200 0.0 30.0|32 24 4¢DV= ¥vA -510 0.0 30.0|23 25 44 V= *A -620 1.0 29.0
49 4 KKn98 Basta kontrakt 50 4« E106 Basta kontrakt 51 4 EKKn97 Basta kontrakt
Nord v KKn 54 N =450 Ost v K7 5v S =650 Syd v EDKn 54 S =450
Ingen ¢ 42 NS ¢ EKKn86 ov ¢ KKn10
#EKn965 & ¢ v o NT *K75 & ¢ v & NT *KKn & ¢ v & NT
4D 47643 N 108 6 119 aD3 & KKn87 N 7 10119 9 46 » 10854 N7 9 9 1110
v 109532 v D87 S 108 6 119 v D64 v 1052 S 7 10119 9 v10853 vK2 S 6 9 9 1110
¢E108 ¢ KDKn3 035724 41043 ¢ D2 062134 6432 987 054422
210872 #D4 V35724 #E10843 #DKn62 V62244 #ED65 10984 V54422
4 E1052 49542 4 D32
vE64 v EKn983 v 9764
¢ 9765 ¢ 975 ¢ ED5
#K3 9 »732
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
9 10 44 N+1  ¢K 450 26.0 4.0|31 19 3NN= *Q 600 300 00| 1 20 44 N+1  &T 450 25.0 5.0
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15 4 44 N+1 ¢+ K 450 260 40| 5 14 3¢ N+1  #Q 130 270 3.0| 8 13 44 N+1  &T 450 250 5.0
18 1 44 N+1 v] 450 260 40|15 4 3¢ N+1 #Q 130 27.0 3.0|12 9 44 N+l 44 450 250 5.0
28 22 44 N+1 +K 450 260 40| 6 13 2NN= *6 120 240 6.0|19 2 44 N+1 &9 450 25,0 5.0
31 19 44 N+1 +K 450 260 4.0|28 22 3¢ N= *Q 110 21.0 9.0(21 31 44 N+1 &3 450 250 5.0
7 12 44 N= +K 420 18.0 12.0|32 25 2v S= 2Q 110 21.0 9.0|29 23 44 N+1  &T 450 250 5.0
17 2 44 N= +Q 420 18.0 12.0| 7 12 2NN-1 *2 -100 13.0 17.0(16 5 3NS+1 *2 430 15.0 15.0
21 29 44 N= +K 420 18.0 12.0|11 8 3NN-1 *2 -100 13.0 17.0|22 30 3NS+1 A 430 15.0 15.0
32 25 24 S+3 +8 200 140 16.0|16 3 3NN-1 a7 -100  13.0 17.0|24 28 3NS+1 +4 430 15.0 15.0
24 26 34 N+1 +K 170 120 18.0|18 1 3NN-1 vQ -100 13.0 17.0|25 27 3NN +1 a5 430 15.0 15.0
5 14 3¢ O-3 *K 150 10.0 20.0|23 27 3NN-1 *6 -100 13.0 17.0|17 4 3NN= &T 400 9.0 21.0
16 3 24 N+1 2 110 8.0 22.0|24 26 3v S-1 LY6) -100 13.0 17.0|18 3 3NN= &T 400 9.0 21.0
6 13 44 N-1 +K -50 50 25.0| 9 10 3NN-2 *0Q -200 3.0 27.0| 6 15 64 N-1 +9 -50 3.0 27.0
23 27 44 N-1 +K -50 50 25.0(17 2 4vS-2 +4 -200 3.0 27.0| 7 14 64 N-1 &T -50 3.0 27.0
11 8 44 N-2 +K -100 1.0 29.0({20 30 3NN-2 *Q -200 3.0 27.0|10 11 6NS-1 v5 -50 3.0 27.0
20 30 44 N-2 +K -100 1.0 29.0(21 29 4v S-2 «Q -200 3.0 27.0|32 26 64 N-1 a4 -50 3.0 27.0
52 4653 Basta kontrakt 53 4 Kn10753 Basta kontrakt 54 ~E106 Basta kontrakt
Vast vE1075 4¢ V =-130 Nord v D532 3NT V =-400 Ost v EKn985 4v ND-1-100
Alla +D3 NS + K97 ov + KDKn
#9852 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT 94 & ¢ v & NT
10 « DKn872 N7 3764 « D86 ~E4 N387 84 «Kn53 4 KD9874 N6 89 45
v 84 v K93 S7386 4 v K104 v Kn87 S38784 vD2 v K106 S6 8845
¢ KKn98742 ¢ E6 O 6 105 7 8 ¢EKn102 ¢4 0955538 410963 ¢5 07 4497
*KD6 »743 V 6 105 7 8 #KKn3 #D987642 V 9 555 9 #E1032 #K76 V74497
& EK94 & K92 a2
v DKn62 v E96 v 743
+ 105 + D8653 ¢ E8742
#EKn10 #E5 #DKn85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 15 34 O-1 v2 100 300 00| 2 21 54DO-1 49 100 300 0011 12 44DO-1 3 200 30.0 0.0
7 14 2¢ V= *9 90 280 20(18 5 34 N-1 2 -100 26.0 4.0|25 29 3v N= ¢4 140 27.0 3.0
12 9 3v N-1 ¢ A -100 26.0 4.0|25 29 3¢ S-1 3 -100 26.0 4.0|30 24 3v N= +K 140 27.0 3.0
17 4 3¢ V= vA -110 23.0 7.0|32 27 34 N-1 2 -100 26.0 4.0| 9 14 4¢ S= 3 130 240 6.0
18 3 2¢ O+1 &3 -110 230 7.0| 7 16 3#0= +3 -110 20.0 10.0|13 10 4v N-1 oK -50 210 9.0
10 11 4e V= vA -130 19.0 11.0|23 31 32 0= +3 -110 20.0 10.0|20 3 4vy N-1 +K 50 21.0 90
16 5 3¢ V+1 2 -130 19.0 11.0|26 28 3#O= +3 -110 20.0 10.0| 7 16 4y N-2 oK -100 15.0 15.0
8 13 INS-2 *K -200 11.0 19.0|11 12 44 0= oK -130 13.0 17.0|22 1 4y N-2 4K -100 15.0 15.0
21 31 3v N-2 ¢+ A -200 11.0 19.0|17 6 2#0+2 +3 -130 13.0 17.0|23 31 4y N-2 +5 -100 15.0 15.0
22 30 3v N-2 ¢ A -200 11.0 19.0|19 4 3&V+1 aJ -130 13.0 17.0|32 27 4y N-2 oK -100 15.0 15.0
24 28 3v N-2 ¢ A 200 11.0 19.0(30 24 24 0+2 v6 -130 13.0 17.0| 8 15 34 O= v7 -140 9.0 21.0
29 23 3v N-2 *A -200 11.0 19.0|13 10 2NV +2 a2 -180 8.0 22017 6 24 O+1 #Q -140 9.0 21.0
32 26 3v N-2 a2 -200 11.0 19.0| 9 14 3NV= 3 -400 6.0 240| 2 21 34 O+1 v4 -170 4.0 26.0
1 20 4v N-3 ¢ A -300 20 28.0| 8 15 3NV +1 v2 -430 20 28.0|18 5 34 0+1 ¥v3 -170 40 26.0
19 2 4v N-3 ¢+ A -300 2.0 28.0|20 3 3NV+1 3 -430 20 28.0(19 4 34 O0+1 +A -170 4.0 26.0
25 27 4v N-3 ¢ A -300 20 28.0(22 1 3NV+1 43 -430 2.0 28.0|26 28 3NN-4 +Q -200 0.0 30.0
55 & KKn6 Bésta kontrakt 56 #8763 Basta kontrakt 57 «Kn Basta kontrakt
Syd vED3 7¢ SD-5-1400 |Vast v 82 4¢ N =130 Nord v 6542 34 N =140
Alla 4 Kn2 Ingen ¢ E2 ov +108
#86543 & ¢ v & NT #KD1074 & ¢ v & NT #EK10742 & ¢ v & NT
«D4 « E9875 N58145 «KD95 4 EKnl104 N 10104 5 7 462 «K1073 N9 7797
v 1098765 v KKn42 S58143 vKn1093 vKD75 S 10104 5 7 vKn1098 ¢E73 S987 97
¢ E75 ¢- 08 4 129 8 +85 ¢ 1064 022885 + K543 ¢ DKn2 025446
*72 #EKKnN10 V7 3 129 8 *862 *E5 V22885 £965 #DKn3 V254486
#1032 a2 « ED9854
v- v E64 vKD
+ KD1098643 ¢ KDKn973 + E976
«D9 #Kn93 *8
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 13 6v V-2 a2 200 300 00(26 30 4¢DS= vJ 510 300 00| 1 26 3NS= 46 400 30.0 0.0
23 2 44 0-1 +K 100 270 3.0(14 11 3¢ S+2 »2 150 27.0 3.0|15 12 34 S= vJ 140 27.0 3.0
24 1 6v V-1 +J 100 270 3.0|18 7 34 S+2 v2 150 27.0 3.0|28 30 24 S+1 v6 140 27.0 3.0
19 6 4v V= +J 620 240 6.0(23 2 3¢ S+1 vT 130 230 70| 4 23 3#S= vJ 110 16.0 14.0
3 22 4v V+1 ¢J -650 20.0 10.0|32 28 4¢ S= vlJ 130 230 7.0| 9 18 3&#N= v3 110 16.0 14.0
8 17 4v V+1 ¢J -650 20.0 10.0|27 29 3¢ S= vJ 110 20.0 10.0|10 17 24 S= *6 110 16.0 14.0
9 16 5v V= +J -650 20.0 10019 6 3vO-1 a2 50 17.0 13.0|11 16 24 S= vlJ 110 16.0 14.0
14 11 4v O+2 ¢K -680 12.0 18.0|20 5 4v O-1 a2 50 17.0 13.0|13 14 3&#N= +Q 110 16.0 14.0
18 7 4v O+2 ¢J -680 12.0 18.0| 9 16 2v O= +K -110 12.0 18.0|19 8 14 S+1 vJ 110 16.0 14.0
20 5 4v V+2 +J -680 12.0 18.0(12 13 2v O= +J -110 12.0 18.0(|21 6 24 S= vlJ 110 16.0 14.0
27 29 4v O+2 K -680 12.0 18.0|31 25 2v O = a2 -110 12.0 18.0|22 5 24 N+1 +Q 110 16.0 14.0
32 28 4v V +2 ¢J -680 12.0 18.0| 3 22 2v O+1 ¢K -140 40 26.0|32 29 24 S= vJ 110 16.0 14.0
31 25 4vyDV+2 ¢J -1190 6.0 24.0| 8 17 3v V= +J -140 40 260|20 7 34 S-1 vJ -50 40 26.0
10 15 6v O = ¢+ K -1430 20 28.0|10 15 3v O= a2 -140 40 26.0|24 3 34S-1 vJ -50 4.0 26.0
21 4 6y V= +J -1430 20 28.0|21 4 340= +K -140 40 26.0|25 2 34S-1 vT -50 4.0 26.0
26 30 6v V= *J -1430 20 28.0|24 1 2vV+1 *K -140 40 26.0|27 31 44 S-2 &5 -100 0.0 30.0
58 4 EK1075 Basta kontrakt 59 4 Kn863 Basta kontrakt 60 & KKn87 Basta kontrakt
Ost v EDKn1094 64 O D -2 500 Syd v K109765 3v SD-1-100 Vast v DKn108 3V =-110
Alla +D4 Ingen ¢ E7 NS + K3
»- & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT »E86 & ¢ v & NT
49 442 N3 3 11112 ~aKD42 #1075 N45856 » 109 « ED63 N4 6 6 66
v2 v 875 S 3 3 11115 v EKn v32 S45856 vE93 v K42 S 46666
¢ EK10873 + 965 0109 2 0 2 + D93 + K854 098486 ¢ 10962 ¢ Kn5 09666 7
#EKN982 #D7654 vV 109 2 0 2 #Kn754 #ED63 V98586 #KD95 #10742 V96667
# DKn863 4 E9 4542
v K63 v D84 v 765
¢ Kn2 + Kn1062 ¢+ ED874
#K103 10982 #Kn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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54DS= ¢A 850 0.0 13 3v N+1 2 170 10|10 46 120 1.0
74DV -3 &A 800 2.0 1 3v N+1 +5 170 . 10|16 ¢J 120 1.0
5v N +1 ¢+5 680 5.0 7 3vS= &5 140 . 8.0 |23 *J 110 4.0
5¢v N +1 v8 680 5.0 6 3v N= A 140 . 80| 5 aT -100 10.0
54 S= ¢ A 650 14.0 3 3y N= a5 140 . 8.0|21 43 -100 10.0
44 S +1 ¢ A 650 14.0 31 3vy N= &A 140 . 8.0|25 N-1 *4 -100 10.0
54 S= ¢ A 650 14.0 30 3v N= v3 140 . 8.0|28 INS-1 aT -100 10.0
54 S= ¢ A 650 14.0 27 340-1 ¢A 50 .0 16.0|29 INN-1 *6 -100 10.0
54 S= ¢ A 650 14.0 18 34 V-1 ¢ A 50 40 16.0| 2 INN-2 46 -200 19.0
54 S= ¢+ K 650 14.0 17 34 V-1 v5 50 4.0 16.0 (12 INS-2 *9 -200 19.0
54 S= ¢+ K 650 14.0 15 4v N-1 aT -50 8.0 22.0|14 3¢ S-2 aT -200 19.0
64DV -2 &A 500 24.0 8 3v N-1 *A -50 8.0 22.0|32 INN-2 *4 -200 19.0
64DV -2 &A 500 24.0 4 3v N-1 v3 -50 8.0 220|11 2N S -3 aT -300 25.0
64DV -2 &K 500 24.0 19 3a V= v6 -110 40 26.0 |22 3NN-3 43 -300 25.0
54DV-1 4A 200 28.0 24 34 V= v6 -140 1.0 29.0(20 2NN -4 *4 -400 28.0
64 S-1 ¢ A -100 30.0 9 24 V+1 ¢ A -140 1.0 29.0|26 3#DO= 42 -470 30.0
« DKn1098 Basta kontrakt #8532 Basta kontrakt
v76 5v O v 64 ANT O =-430
+ Kn9 Ingen + ED8542
+Kn1074 LIXS *9 LI A Y
» EK6432 N5 3 » EKD6 a74 N37 34
v DKn2 v K9854 S5 3 vDKn1l0 v9752 S3734
¢ EKD764 ¢ - o7 1 ¢7 ¢ KKn6 09 6 89
#D85 *E9 V71 #ED1032 #KKn74 V96389
a5 4 Kn109
vE103 v EK83
4108532 41093
»K632 #865
Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res ing
54D0O-2 vA 500 0.0 5 5& V-2 ¢ A 100 . 0.0
6y O -2 a5 200 4.0 28 54 0-1 ¢ A 50 . 3.0
6y O-2 2 200 4.0 19 4v O -1 *T 50 . 3.0
6y O -2 3 200 4.0 14 3¢ O+1 o7 -130 . 6.0
44 V-1 +8 100 8.0 8 3¢DN-2 &4 -300 . 8.0
4v O = v3 -620 11.0 25 3NO= aJ -400 9.0 11.0
4v O = a5 -620 11.0 20 3NO = vA -400 9.0 11.0
3NV +1 4Q -630 14.0 18 3N O +1 *T -430 8.0 22.0
4v O+1 45 -650 20.0 16 3NO +1 *T -430 8.0 22.0
4y O+1 &2 -650 20.0 10 3NO +1 ¢T -430 8.0 22.0
4y O+1 &7 -650 20.0 9 3NO+1 vA -430 8.0 22.0
4v O+1 &5 -650 20.0 7 3NO+1 *T -430 8.0 22.0
4v O+1 ¢5 -650 20.0 4 3NO+1 +3 -430 8.0 22.0
3NV +2 4Q -660 27.0 2 3NO+1 *T -430 8.0 22.0
3NV +2 4Q -660 27.0 1 3NO+1 *T -430 8.0 22.0
4v O+2 45 -680 30.0 31 3NO+1 ¢T -430 8.0 22.0




